Зачёт 1.   ________________________
1. В машине ехало 7 человек. 3 человека  вышли. 
Сколько человек осталось в машине?
_________________________
Ответ. ___________________

2. У Антона 6 красных шаров и 4 синих. Сколько
 всего шаров у Антона? 
___________________________ 
Ответ._____________________

3. На одной ветке сидит 3 воробья, на другой столько
 же. Сколько всего птиц сидит на ветках?
          _____________________________

          Ответ._____________________ 
4. В букете всего 9 роз. Из них 4 розы красные, 
а остальные белые. Сколько белых роз в букете?

           ___________________________
         Ответ. ____________________
5. На столе стоит 6 чашки, а ложек на 2 больше.
 Сколько ложек лежит на столе?
 ___________________________
Ответ._____________________

6. На площадке играют 8 мальчиков, а девочек 
на 3 человека меньше. Сколько девочек на площадке? 
          ___________________________
Ответ._____________________




Зачёт 1.   _______________________________
1. В машине ехало 7 человек. Зашли ещё 3 человека. 
Сколько человек стало в машине?
           _________________________
Ответ. ___________________

2. У Антона 6  шаров. Из них 4 шарика синих, 
а остальные красные. Сколько красных шаров? 
                     __________________________
         Ответ. ____________________
3. На одной ветке сидит 4 воробья, на другой 
столько же. Сколько всего птиц сидит на ветках?
          ___________________________
Ответ._____________________

4. В букете 9 роз. Взяли  5  роз.
 Сколько  роз осталось в букете?  
           ___________________________
Ответ.___________________


5. На столе стоит 6 чашек, а ложек на 2 меньше.
 Сколько ложек лежит на столе?
           ___________________________
          Ответ._____________________
6. На площадке играют 8 мальчиков, а девочек
 на 3 человека больше. Сколько девочек на площадке? 
           ____________________________
Ответ._____________________



